Паспорт услуги (процесса) сетевой организации МУП «РГРЭС»
Продление срока действия технических условий
Круг заявителей: Физическое лицо, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, смежная сетевая организация или собственник (иной законный владелец) энергопринимающих устройств, присоединяемых к сетям МУП «РГРЭС» в рамках договора об осуществлении технологического присоединения, объект микрогенерации.
Размер платы за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания: Сетевая организация при невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения вправе по обращению заявителя продлить срок действия технических условий. При этом дополнительная плата не взимается.
Условия оказания услуги (процесса): 1.Заявление о продлении технических условий.

2.Наличие технической возможности технологического присоединения на дату окончания срока действия технических условий.

Результат оказания услуги (процесса): Дополнение к основным техническим условиям о продлении срока действия основных технических условий на 1 год.

Общий срок оказания услуги (процесса): Не позднее 10 рабочих дней со дня получения заявления о продлении технических условий.
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	Продление технических условий

при невыполнении заявителем технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения


	Заявитель вправе при невыполнении им технических условий в согласованный срок и наличии на дату окончания срока их действия технической возможности технологического присоединения обратиться в сетевую организацию с просьбой о продлении срока действия технических условий.


	1.Рекомендуемая форма: заявление о продлении технических условий.

2.Способы подачи:

- почтой РФ;

- лично или через уполномоченного 

-в электронном виде на сайте МУП «РГРЭС»
	Раздел II п.27 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861.


Контактная информация для направления обращений:

Номер контакт-центра: (4912) 55-05-77

Адрес электронной почты МУП «РГРЭС»: mail@gorseti62.ru 

Адрес офиса обслуживания потребителей: 390023, г. Рязань, ул. Радищева, д.5

