
Паспорт услуги (процесса) сетевой организации МУП «РГРЭС»
Восстановление и переоформление документов о технологическом присоединении

Круг заявителей: Физическое лицо, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, смежная сетевая организация или собственник (иной законный владелец) энергопринимающих устройств, присоединяемых/присоединенных к сетям МУП «РГРЭС», объект микрогенерации.
Размер платы за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания: Заявитель компенсирует МУП «РГРЭС» затраты на переоформление документов о технологическом присоединении. Размер платы определяется МУП «РГРЭС» и не может превышать 1000 рублей.
Условия оказания услуги (процесса): 1.Заявление о переоформлении документов.2. Компенсация затрат сетевой организации на переоформление документов о технологическом присоединении.3. Проведение осмотра энергопринимающих устройств заявителя для определения фактической схемы присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям, если у заявителя и МУП «РГРЭС» отсутствуют следующие документы:

- копия технических условий, в том числе оформленных на предыдущего собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств (при наличии);

- копии акта разграничения границ балансовой принадлежности сторон;

- акта разграничения эксплуатационной ответственности сторон;

- акта об осуществлении технологического присоединения, в том числе оформленных на предыдущего собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств (при наличии) или копии иных документов, подтверждающих факт технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям (в том числе оформленных на предыдущего собственника энергопринимающих устройств).
Результат оказания услуги (процесса): Документы, подтверждающие технологическое присоединение к сетям сетевой организации, указанные в заявлении потребителя восстановленные или переоформленные, такие как:

- акт о технологическом присоединении;

- дубликаты ранее выданных технических условий или технические условия оформленные на нового собственника;
- акт допуска прибора учета к эксплуатации;

- акт согласования технологической и (или) аварийной брони.
Общий срок оказания услуги (процесса): Вариант № 1. Не позднее 7 дней со дня получения заявления о переоформлении документов, если обращается лицо, технологическое присоединение энергопринимающих устройств которого состоялось после 1 января 2010 г.

Вариант № 2.Срок восстановления акта об осуществлении технологического присоединения исчисляется со дня представления в сетевую организацию заявления о переоформлении документов и не может превышать 15 дней (в случае если технические условия подлежат согласованию с субъектом оперативно-диспетчерского управления, указанный срок не может превышать 30 дней)

Вариант №3 Срок восстановления и выдачи заявителю новых технический условий исчисляется со дня представления в сетевую организацию заявления о переоформлении документов и не может превышать 10 дней (в случае если технические условия подлежат согласованию с субъектом оперативно-диспетчерского управления, указанный срок не может превышать 25 дней)

Вариант № 4. Не позднее 7 дней со дня получения заявления о переоформлении документов в период действия договора - дубликаты ранее выданных технических условий, в связи со сменой собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств – технические условия оформленные на нового владельца энергопринимающих устройств,   или с наступлением иных обстоятельств, вследствие которых возникает необходимость внесения иных изменений, также в связи с необходимостью указания в них информации о максимальной мощности, если заявителем представлены в сетевую организацию документы, указанные в подпунктах «в» и «г» или «е» пункта 62 настоящих Правил, или такие документы имеются в наличии у сетевой организации (с учетом п.66 настоящих Правил).
	№ п/п
	Наименование услуги (процесса)
	Основание предоставления услуги (процесса)
	Форма и способ подачи заявки
	Ссылка на нормативный правовой акт

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	а) Восстановление утраченных документов о технологическом присоединении ;

б)Переоформление документов о технологическом присоединении с целью указания в них информации о максимальной мощности энергопринимающих устройств;

в)Переоформление документов о технологическом присоединении в связи со сменой собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств;

г) Наступление иных обстоятельств, требующих внесения изменений в документы о технологическом присоединении, в том числе связанных с опосредованным присоединением.


	Необходимость восстановления утраченных документов о технологическом присоединении.

Необходимость оформления с целью указания информации о максимальной мощности энергопринимающих устройств.

Необходимость оформления документов в связи со сменой собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств;

Необходимость оформления документов в связи с наступлением иных обстоятельств, требующих внесения изменений в документы о технологическом присоединении, в том числе связанных с опосредованным присоединением.
	1.Рекомендуемая форма: заявление о переоформлении документов с приложением необходимых документов.

2.Способы подачи:

- почтой РФ;

- лично или через уполномоченного 

-в электронном виде на сайте МУП «РГРЭС»
	Раздел VIII Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861.


Контактная информация для направления обращений:

Номер контакт-центра: (4912) 55-05-77

Адрес электронной почты МУП «РГРЭС»: mail@gorseti62.ru 

Адрес офиса обслуживания потребителей: 390023, г. Рязань, ул. Радищева, д.5
1

